
 

Compte rendu de réunion du 05 Décembre 2023 

Présents 

 Mmes : Bigot.R, Bouvard.J, Gailleton.S, Germain.M, Moyne-Bressand.M, Rouillot.D.  

Mrs : Carneiro.D,Chanel.Q, Lacroix.J.C, Nicolas.D, Rochy.J.PH,Sabelli.G, Savarin.J, 

Verne.J.F,Viollet.E 

Accueil des nouveaux membres : 

Madame Rouillot Dominique MRS CHANEL Quentin et Savarin Jérôme. 

Approbation du CR du 06 Novembre 2023 : approuvé 

Lecture de mails au 05/12/2023 

Club de Valserhône se positionnant pour le congrès 2024, tout en sachant que le club de St 

André de Corcy se positionne aussi mais sans envoi de mail à ce jour. 

Note sur les championnats des clubs féminins 2024 

Information sur les problèmes internes au club de Villars le Dombes, pour le moment le 

comité ne peut gérer leurs problèmes mais le président Nicolas Didier et Lacroix JC se 

déplaceront leur de leur AG extraordinaire. 

De la FFPJP plusieurs mails des résultats de la CDF jeu provençal2023, SAINTE TULLE ( CD 

04) remporte cette édition. 

Club de Bellignat : le championnat promotion sera-t-il ouvert aux joueurs non classés ? 

Réponse : normalement oui, mais nous avons le congrès national le 15 et 16 décembre 

cette question sera sûrement posée. 

CDOS : dossier subvention 2024, réponse à faire avant au plus tard le 22/01/2024. 

FFPJP : retour pour donner suite aux interrogations sur le CDC féminins 2024. 
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AURA : dossier compléter par l’AURA pour inscription d’un arbitre national dans notre 

comité. 

Sabelli G coordonnées des membres du CD 

FFPJP documents pour congrès Fédéral. 

AURA : invitation pour une  visio pour préparer  les questions au congrès fédéral 

              Document pour congrès régional. 

Feuille de rencontres CDF : FAREINS VS BOURG ST Andéol (CD07)  

              MONTLUEL VS la chapelle sous Aubenas (CD07) 

Date butoir au 17/12/2023 (voir pour arbitres). 

Tableau sur la mise à jour des arbitres. 

AURA :calendrier des régionaux, transmis aux clubs pour vérification 

De SAVARIN Marestan .J : dossier pour formation arbitre national. 

AURA : formulaires des inscriptions des CRC 

Invitation AG secteur 2 

FFPJP : note sur la classification des joueurs pour 2024 

J.BOUVARD :relance pour avoir les rapport de commissions. 

G.Sabelli : dossier subvention de la ville de Bourg en Bresse. 

différents mails de clubs pour compo de bureaux 

mails des clubs pour les résultats concours 

mails des candidatures pour élection au comité. 

FORMATION DES COMMISSIONS 2024 : voir sur le site les différentes commissions et les 

représentants pour chacune et chacun.  

Pour les représentants de commissions hors comité il faut refaire la demande chaque 

année celle-ci n’est pas reconduite obligatoirement Messieurs les présidents de clubs 

veuillez faire passer l’information. 

CDC/CDF 2024 : la commission se réunira le 18/12/2023 pour les formations des inscrits. 

QUESTIONS DIVERSES : aucune questions diverses 

Pour rappel les demandes de mutations toutes personnes désirant muter doivent 

impérativement envoyer leurs feuillets à Mme GERMAIN Madeleine avec une enveloppe 

timbrée pour le retour. 

Lors du dernier congrès départemental je vous ai signalé à plusieurs reprises qu'ils restent des 

championnats départementaux sans sites. 



 

En comité et en accord avec les présidents de secteurs nous allons sectorisés trois 

championnats masculins. 

 

Les championnats masculins (triplettes, doublettes et individuels) seront sectorisés le 

samedi et la finale le dimanche sur l'un des 4 secteurs en 1/16ème de finale. 

Le nombre de qualifiés par secteur se fera en proportion du nombre d'équipes inscrites par 

secteur en fonction du nombre d'équipes totales. 

 

Pour exemple en partant sur le triplette masculins 2023 : total de 266 équipes 

 

secteur 1 : 60 équipes = 7 équipes pour le dimanche 

secteur 2 : 124 équipes = 15 équipes pour le dimanche 

secteur 3 : 48 équipes = 6 équipes pour le dimanche 

secteur 4 : 34 équipes = 4 équipes pour le dimanche 

 

Soit un total de 266 équipes  

 

Pour 2024 nous feront de la même façon une proportion des équipes inscrites par secteurs en 

fonction des équipes inscrites au total. 

Donc le nombre d'équipes qualifiées par secteur sera connu une dizaine de jours avant le 

championnat. 

 

Les phases finales du dimanche se feront sur l'un des sites du samedi en accord entre les 

organisateurs. 

 

Pour les championnats féminins, ils auront lieu sur un seul site dès le samedi après-midi 

comme actuellement. 

 

en cas de questions vous pouvez vous retourner sur vos Présidents de secteur qui étaient tous 

présents en réunion suite à  ma demande et je les en remercie ou moi directement. 

 

Nous espérons que cette solution nous permettra d'évoluer efficacement sur nos championnats 

départementaux. 

Nous comptons sur nos secteurs et sur les clubs. 

 

Prochaine réunion le 13/01/2024 à 9H00 précise. 

Le secrétaire du CD01 :Rochy Jean philippe   le Président du CD01 :Nicolas Didier 

 

 


